

县慈善总会召开慈善事业工作座谈会

本报讯(张昊) 10月28日,县慈善总会在县文化活动中心召开慈善事业工作座谈会。座谈会上,县慈善总会副会长张和平就慈善历史、慈善立法宗旨及重大意义、《慈善法》各项法律规定进行了解读;公益事业优秀代表闫振国、王文丽、李志伟分别作了《不忘初心 牢记使命 致富回报社会》、《带领民企商会、奉献慈善事业》、《勇当志愿者 做好公益慈善事业》的主题发言。

县慈善总会会长刘吉水指出,发展慈善事业,对于推动经济社会发展、促进社会公平、构建和谐社会具有重要意义。县慈善总会要紧紧围绕县委、县政府决策部署,进一步完善慈善救助体系,加强自身建设,做到依法行善、依法兴善,要树立“尊强扶弱、敬富济贫”理念,通过各类宣传,不断提高群众参与率,切实推进我县慈善事业发展再上新台阶。

2020年河北省中学生排球锦标赛在我县开赛

本报讯(巨锋)10月31日上午,由河北省体育局、河北省教育厅主办,内丘县教育局承办的2020年河北省中学生排球锦标赛在我县第四中学拉开帷幕。本次排球比赛设男排、女排两个组别,来自各市的18支队伍共计270余名运动员参加角逐。正式比赛从10月31

日开始至11月3日结束,分两个阶段进行,第一阶段采用分组单循环制,第二阶段采用交叉淘汰赛决出全部名次。首日共进行了14场比赛,其中男子组7场,女子组7场。赛场上,传球、拦网、扣杀、吊球……小队员们展示了各种精彩球技,展现了矫健的身姿、机敏的反应和良好的团队协作精神。

中药材种植助农增收

本报讯(闫苗苗)“轰隆隆……”伴随着阵阵农机发动声,北双流村智来兴种植的200多亩中药材喜获丰收,不远处就是等待着装车拉运的药材收购商。今年73岁的智来兴原是北双流村村支书,10多年前,一次偶然的机会,他了解到药材种植前景广、效益高,于是就成了北双流村第一个“吃螃蟹”的人。10年间,在他的带动下,北双流村先后共有500多家农户纷纷加入药材种植的行列,其中,就有十几家贫困户。2018年,为进一步扩大种植规模,智来兴联合几家种植户共同成立了“内丘县一亩地农业开发有限公司”,以每亩900元的价格流转本村200多亩土地,种植了金银花、柴胡、远志、射干等中药材。贫困户韩玉生是一位聋哑人,今年68岁,在智来兴的帮助下,家里7亩多地都种上了

药材,今年秋季刚刚收获了2亩柴胡,拿到了将近1万元的收入。除药材种植外,韩玉生闲暇时还会到智来兴的药材加工厂干些零活,补贴家用,每天能拿到80元的工资。“我也是力所能及的帮助他们,让他们日子越来越好。”智来兴对记者说道,“明年我打算实验药材种植新技术,如果成功的话,成本将会大大降低,效益也会进一步提高。到时候,争取带动更多的贫困户增收致富。”近年来,我县结合当地扁鹊中医药文化资源和中药材种植传统,大力发展中药材种植,增加农民收入。目前,我县已发展射干、柴胡、金银花和酸枣仁等中药材种植面积15万亩,惠及全县一半以上乡镇、辐射带动上万户群众,年生产和集散加工中药材14万吨,产值达20亿元,中药材产业已成为该县的主导产业之一。

县中医院冬季为贫困户送温暖

本报讯(赵永生)一场秋雨一场寒。10月29日,内丘县中医院党委书记徐光伟来到扶贫帮扶村柳林镇曹川村,为包联的17户贫困户,分别为他们送去400元取暖费。“平时就已经很关心了,现在又送来了400元取暖费,叫我们不知怎么感谢才好呀”。56岁的李增明,拉住徐书记的手,激动地说。今年56岁的李增明,原在外地打工,生活还算可以。前年春天,李增明心脏突感不适,被家人急忙送到内丘县中医院,诊断为主动脉夹层,需要马上转院到北京进行手术治疗,不然会有生命危险。在扶贫工作队的协调下,他第一时间到北京,及时进行了手术。但由于高额的医疗费用,李增明已负债过万。工作队了解情况后,经群众评议,按程序上报他为贫困户,坚持为他定期服务,

帮助联系专家,让他十分的感动。今年10月,县扶贫办发出文件,要求帮扶单位为建档立卡贫困户送温暖。院党委立即研究,马上行动,保证让山区群众过一个温暖的冬天。中医院工作队自2018年驻曹川村以来,多次到村里组织义诊,提供中医药健康服务,发放免费药品4000多元。给贫困户捐资一万多元。同时投资1.3万元购置7台缝纫机,为贫困户建立了扶贫小院。拨付村资金两万元,购置办公桌凳,修缮两间门窗,协助有关部门硬化村内道路8000平米,安装太阳能路灯10盏。新冠肺炎疫情期间,为村里送去价值5000元的防护用品和消毒液。协调有关部门完成小额贷款15万元,用于贫困户发展养殖业,增加收入,做到了扶真贫,真扶贫。

转型升级“擦”亮扁鹊制药品牌

崔城

11月2日上午,阳光明媚。记者来到官庄镇河北扁鹊制药有限公司,厂区内环境干净整洁,金黄的银杏树叶在阳光的映衬下熠熠生辉,办公楼和厂房粉饰一新,不时有配送药品的车辆出入厂区。“我们公司现在有药品批准文号134个,其中中成药有80多个,现在已经投产了37个,上市了31个,所有生产线正式生产后,每个月的销售额将达到一千多万元”,河北扁鹊制药有限公司总经理王宪华告诉记者。

河北扁鹊制药有限公司是一家集药品研发、生产、销售于一体的中型医药企业,是我县有着40多年历史的明星企业,拥有“扁鹊牌”商标和134个药品批准文号,生产的各种中成药片剂、丸剂、口服液、颗粒剂等曾风靡一时。由于种种原因扁鹊制药停产了4年多,2019年扁鹊制药重整计划草案,确定山东孔圣堂公司为重整投资人,扁鹊制药成功复活。

企业刚刚恢复生产,便遭遇新冠肺炎疫情,企业面临供水供电、

股权划转、药品GMP生产认证、药品批号注册等一系列问题。我县市场监管、行政审批、工信等部门上门走访企业,主动以“妈妈式”服务帮助企业逐项扫清障碍、快速解决诸多后续问题,为企业的复工复产做好充分的准备。

“企业刚刚重整遇到了很多困难,比如在水电、用水、用气等问题,县职能部门几乎每天都给我们打电话,询问企业发展遇到的困难和问题,遇到问题马上解决,在部门的帮助下我们企业迅速克服疫情影响,快速恢复生产”。扁鹊制药有限公司办公室主任郭慧娟说。

在新建的外包车间,车间班长庞志阁正在操控新设备将生产的药剂进行打包,一盘盘中药产品包装下线,销往全国各地。庞志阁告诉记者,今年企业新引进了系列生产设备,对扁鹊制药进行了全方位的提升改造,仅我们片剂外包车间,就有两条自动包装线,一种是盒包装,另一种是瓶包装,现在都是按订单来生产,新上的两条包装线比

以前人工快了6倍,大大提高了工作效率。

“内丘是扁鹊行医圣地,中药材资源非常丰富,我们扁鹊制药有限公司结合山东孔圣堂的技术优势和市场营销网络优势,对目前的产品进行筛选,陆续恢复30多种药品的生产,其中季节性品种有10多个正在紧张生产,市场供不应求。现在我们的产品在京津冀、广东、新疆等地逐渐投放销售”,扁鹊制药有限公司总经理王宪华告诉记者。

“目前,企业正在投资组建药物研究院,结合内丘县的道地药材进行‘邢枣仁’开发,开发的产品有天王补心丸、人参健脾丸等6个品种。对于清热解毒口服液、银翘解毒合剂等这些我们需求量比较大的产品,根据内丘县整个中医药产业发展规划,计划走公司+农户+研发的路子,与内丘药材种植户签订种植合同,收购道地中药材。这样既扩大整个产品的市场销售,又能促进内丘县中药材种植,增加农民收入,让老百姓吃上地道的好药”,王宪华介绍说。

中和农信以打造“山水间百姓银行”为目标,在为群众提供小额贷款服务的同时,积极开展用心呵护,用行动守护——2020中和农信“她计划”,为农村困难群众提供力所能及的服务。

10月29日,中和农信内丘分公司一行10人到内丘县辛庄敬老院开展为老人免费测量血压、血糖活动,帮助他们正确了解健康知识,积极做好慢性病防治工作,自觉养成良好的健康行为和生活方式。

图为辛庄敬老院的老人和工作人员合影留念。

本报通讯员 摄



中和农信“她计划”服务群众



培训考核为人民

近日,内丘县人民医院结合本院实际,强化责任落实,开展了应对秋冬季新冠肺炎疫情防控工作的全员培训和考核工作。

通过利用“线上+线下”相结合的方式,进行了全方位全覆盖的诊疗、防控、核酸检测知识培训。组织卫生专业技术人员理论考试5次,进行咽拭子采样、手卫生、防护用品穿脱演练考核,不断总结经验,优化流程。

图为县人民医院医护人员在进行工作总结。

张华 摄

聚力“双进双产” 推进赶超发展

冀南国际物流港:

打造物流高地 带动产业聚集

冀洲 巨峰 杨杨

今年以来,我县加大招商引资力度,以重点项目突破推动县域经济高质量赶超发展。聚力打造邢北财富产业聚集带,商贸物流聚集地的冀南国际物流港等一批发展后劲足,辐射带动能力强的大好项目落户我县。

尽管已是深秋,工地上寒风凛冽,在冀南国际物流港项目施工现场,热火朝天施工的景象还在上演。工程车、铲车等大型机械发出阵阵轰鸣声,170余名施工工人正在紧张有序地抢抓施工工期,加快项目建设进程。“整个项目分两期,现在正在开工建设的物流一期,辅路已经铺设完成,主干路的混凝土垫层也做完了,主体工程正在夯实地基,园区的绿化美化正在同步进行。”冀南国际物流港总包单位执行经理徐苞苞介绍到:“我们在做

好环保七个百分百要求和安全生产的前提下,都在加班加点,争取明年10月份之前按质按时完成。”

在建筑工地,有两座已完成的建筑矗立当中,冀南国际物流港项目负责人辛瑞昌介绍,这两座建筑就是物流园保税区的仓储中心。通过建设物流园保税区,将吸引更多的生产要素向内丘聚集,扩大全县乃至全市的外贸经济总量。“保税建设是我们物流园项目非常重要的内容,投入运行后,全市有进出口需求的企业将拥有一个快捷、便利、高效的对外进出口平台,入驻企业能获得快捷的出口退税,进口企业能很快完成保税、缓税相关工作。”辛瑞昌说。

据了解,冀南国际物流港占地910.2亩,分物流区和配套住宅区,其中物流区总投资20亿元,一期

投资7.5亿元,二期投资12.5亿元,项目将提供保税仓储、批发零售、展示、采购、会展、商务、物流、咨询等一系列综合服务。建成后,将整合区域物流资源,提高物流运行效率,带动周边地区的配套产业发展,进一步提升邢台冀南区商贸中心地位,成为“国际商贸物流港重要基地”。

“建设与招商齐步走,我们招商工作也在加紧进行,现在和多家企业正在接触洽谈中,以保税区招商为主要目标,引进科技含量高、产业带动性强、“亩均效益”优势明显的企业。”辛瑞昌说,“项目运营后,预计年货物周转量达1200万吨,亩均产值达到410万,亩均税收达到22万,带动当地4000到5000人就业。”